

## Další rána vládě. Tisíce lidí dorazily na Staroměstské náměstí

[prahain.cz/zivot-ve-meste/dalsi-rana-vlade-tisice-lidi-dorazily-na-staromestske-namesti-8461.html](https://prahain.cz/zivot-ve-meste/dalsi-rana-vlade-tisice-lidi-dorazily-na-staromestske-namesti-8461.html)



foto: Facebook PRO/Demonstrace na Staroměstském náměstí  
11.9.2022

Za demonstrací na Staroměstském náměstí, která byla svolána na nedělních 14:00, stojí Právo Respekt Odbornost (PRO). Vystoupil mimo jiné právník a vysokoškolský pedagog Ondřej Dostál, advokátka Jana Zwyrtek Hamplová, lékař Jiří Beran, předseda strany PRO Jindřich Rajchl a kandidáti so Senátu. Celá demonstrace se nesla pod názvem Manifestace pro budoucnost. Udělejme další krok pro vás a pro vaše děti.

„Další krok k navrácení České republiky do rukou jejich občanů! Nenechme se nikým a ničím vyprovokovat - nereagujme na snahu našich oponentů nás zdiskreditovat. Nejsme proti, jsme PRO,“ psal na Facebooku chvíli před zahájením demonstrace Rajchl.

Staroměstské náměstí bylo i přes déšť zaplněné tisíci lidmi, kteří mávali českými vlajkami. „Demisi, demisi,“ skandoval dav při prvních slovech řečníků.

Jako první vystoupili kandidáti do Senátu v barvách PRO. Konkrétně Petr Vrána, Ivan Noveský, Petra Redová, Jaroslav Telecký, Petr Vacek, Hana Zelená, Tomáš Nielsen.

## **Psali jsme**

---

Hovořili zejména o cenách energií.

Jako první byl ředitel základní školy Petr Vrána. „Co se nyní chystá pro naše děti? Studený odchov, abych to řekl lidově,“ odpověděl si Vrána a lidé začali nesouhlasně skandovat. „Děti odnesou všechny důsledky krize. Kde se najdou prostředky na lyžařské kurzy, na jejich vzdělávání? To všechno je důležité,“ doplnil Vrána.



„Obávám se, že ty šílené ceny energií, kterými nás naše vláda zásobuje, tak že ještě neskočily. Je potřeba systémového řešení,“ zhodnotil současné ceny energií expert na energetiku a kandidát do Senátu Noveský.



*Foto: Z nedělní demonstrace. Autor: Jan Svoboda, PrahaIN.cz.*

„Nastal čas, abychom všem ukázali, že jako národ držíme při sobě a musíme si naše práva a svobody vzít zase zpět,“ uzavřel svůj projev Jaroslav Telecký za což sklidil mohutný potlesk.

Jako další byl samotný moderátor celé akce Petr Vacek, který také kandiduje do Senátu. Jeho projev mířil zejména na premiéra Petra Fialu. „Petr Fiala svou nesmyslnou rétorikou konflikt na Ukrajině vyhrocuje a snaží se nás a celý svět zatáhnout do války,“ uvedl Vacek.



*Foto: Z nedělní demonstrace. Autor: Jan Svoboda, PrahaIN.cz.*

Jedním z bodů programu PRO je vystoupení z organizace WHO. I k němu se Vacek vyjádřil.

„Organizace, která přispěla k rozdmýchání hysterie, aby byly ponižovány, diskriminovány a šikanovány miliardy lidí na světě. Je to organizace, která od prvního momentu šla na ruku Číně a farmaceutickému lobby a je to organizace, která si chce přivlastnit pravomoci, aby už příště mohla rozhodovat sama o životě a o omezeních nás všech,“ dodal Vacek.

Právnick Tomáš Nielsen vyzve v souboji o senátorské křeslo předsedu Senátu Miloše Vystrčila. Na demonstraci vyzval za souhlasného skandování lidu vládu Petra Fialy k demisi.

„Politici dokázali naštvat lidi a naštvat odborníky. Zneužili právo proti našim právům, snaží se nám sebrat budoucnost. My jsme ale také rodiče a my našim dětem budoucnost sebrat nechceme. My se nikdy nevzdáme,“ sdělil Nielsen.

Jedním z dalších řečníků byla advokátka Jana Zwyrtek Hamplová, podle ní naše současná vláda, ale i ty předchozí selhaly. Politici prý zapomněli na dvě slova, a to je český národ a odpovědnost.

„Kandiduji také do Senátu jako nezávislá kandidátka za Kroměřížsko, a pokud mě do Senátu vyšlete, tak jim to slovo odpovědnost připomenu,“ slíbila na závěr Hamplová.

Dalším byl profesor Jiří Beran, který se jen objevil na pódiu a hned sklídl obrovský aplaus od zúčastněných.

„Celé dva roky jsem byl dehonestován. Je to pro mě dojemný okamžik a obrovské zadostiučinění, když jsou tady lidé, kteří jsou ochotni mi podat ruku a vyfotografovat se se mnou,“ sdělil Beran.

## **Psali jsme**

---



### **Tak se nám Síkela vrátil z Bruselu, vysmál se Rajchl. Na demonstraci čeká až 30...**

---

10. 09. 2022 12:20

„Demisi, demisi,“ skandovaly davy mezi jednotlivými projevy.

Jako poslední byl Jindřich Rajchl. Ten je podle moderátora lokomotivou, která nás vyveze do lepších zítřků.

„V zimě už tato vláda národní hanby vládnout nebude,“ slíbil lidem Rajchl. „My jsme teď na lodi, která má v trupu obrovskou díru a na velitelském můstku stojí kapitán, který tvrdí, že je všechno v pořádku. Skutečnost nám zakrývá fakt, že tato země je odsouzena k tomu, aby byla kolonií západní Evropy. Je potřeba si přiznat holou

pravdu. Až bude v zimě špatně, první, koho západní mocnosti obětují, bude Česká republika. A my jim to prostě nesmíme dovolit," dodal Rajch s tím, že vláda se nestará o naše lidi, a proto musí odejít.

„Jediné, co může odlehčit této situaci, je demise této vlády. Nás nezajímá ani Putin, ani Rusko, nás zajímá pouze Česká republika,“ burcoval Rajchl v závěru demonstrace.

## Psali jsme

---



## Odporné, řekl k sobotní demonstraci Zdeněk Šarapatka, kandidát TOP 09...

---

07. 09. 2022 14:28

## Tagy

---

## Speciály

---



